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1.

2. Analitik diizlemde A(1, 0), B(3, —2) noktalari d dog-

Dik koordinat diizleminde agirlik merkezi O noktasi
olan ABCDEF duzgin altigeni verilmistir.

F

ane
NIV

Bu altigene sirasiyla,

* Orijin etrafinda saat yéninin tersine 60° dondr-
me

* x— eksenine gdre yansima

* Orijin etrafinda saat yéniinde 60° déndirme do-
nisiamleri uygulanir.

Son durumda bu altigenin hangi késelerinin or-
dinati sifirdir?

A)AveD B)AveC C)EveD

D)EveF E)BveE

rusuna gore simetrik olduklarina gore, d dogrusu ile

eksenler arasinda kalan bolgenin alani ka¢ birimkare-
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A 80cm B

Yarigap! % cm olan bir daire bes tane esit daire dilimine
ayrilip yukaridaki gibi boyanmistir. Mavi boyali daire dilimi-
ne ait yayin tam orta noktasi A noktasina temas ederken
daire kaydiriimadan 80 cm yuvarlanip B noktasinda durdu-
rulacaktir.

Buna gore, B noktasina temas eden daire diliminin ren-
gi asagidakilerden hangisidir?
A) Siyah B) Sari C) Mavi

D) Yesil E) Kirmizi

4. Dik koordinat diizleminde 4 tane es dikdértgen se-
kildeki gibi yerlestirilmigtir.

IACI = 6 birim
ICDI = 3 birim

Buna gore, A ve B noktalarindan gecen dogru-

dir? nun egimi asagidakilerden hangisidir?
b d i 1 2 3 1 1
A) — B iy D) — E - —_— —_— —— ——
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5. Analitik diizlemde bir ABC Uggeninin A kosesi, Il. aglortay 7. Yarigapi r olan bir dairenin alani A = =.r2 formiili

dogrusu Uzerindedir. ile hesaplanir. Yarigaplari 2 birim olan dért gember,
ABC lcgeninin kenarortaylarinin kesisim noktasi (3, 0) hgr bif g_er_nb.el.'_iki gembere teget olacak bigimde ge-
ve [BCT'nin orta noktasi D(5, k) olduguna gore, k kagtir? kildeki gibi giziliyor.
3 1 1 Sonra bu g¢emberlerin igten tedet oldugu biylk
A) -7 B) -1 0 -3 D)5 E)1 cember cizilerek arada kalan bélgeler maviye boya-
niyor.
Buna gore, boyali bélgelerin alanlari toplami kag
birim karedir?
A 6 c 4 B 2 A) (4V2 - 4)n B) (8v2 — 4)n C) (8V2-8)n
-]
* [AB I bi iziniz.
[AB] gapli bir yarim gember giziniz g D) (4‘/5 —2)n E) (Bx/é —6)n
* Bu ¢emberin igerisine gizilen O merkezli gember [AB] O
-~
capina C noktasinda ve gembere D noktasinda teget &
()
olsun. o1
]
* |AC|=6cmyve |CB|=4cm g
-
Bu gizime gore, O merkezli gemberin yarigapi ka¢ cm dir? é’
A)1,2 B) 1,5 C)2 D)2,4 E)2,8
6.Bir tasarimcinin birim kareler Uzerine gizerek olusturdugu
n sekil Osterilmigtir.
desen sekilde gosteriimist 8. c D Sekildeki O merkezli
| | ceyrek gemberde
CE L OA
BF L OA
|AF| = |FE| = |EO|
Ml |CE| = 4v/2 cm
| (0]
Yukaridaki verilere gére, |BF| = x ka¢ cm dir?
Buna gore, desenin alani ka¢ birimkaredir?
on 7n A)2V2 B) 4 C)3v2
A) 51 B) — C)4r D) — E) 3n
) )73 ) )73 ) D) 2v5 E) 2v6
| @ }
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9. 10. Taban ayritlari 8 cm ve 12 cm olan dikdértgenler prizmasi

o bicimindeki bir kapta bir miktar su vardir. Bir ayritinin
uzunlugu 6 cm olan kapali bir kiip, tabani kabin tabanina
dedecek bicimde suya batirilinca su seviyesi kiptn yarisina
kadar ylkseliyor.

6 5 Buna gére, suyun ilk yiiksekligi kac cm dir?

0 A) 15 B) S c) 15 D) 2 E)3
16 3 8 4

Sekil 1 Sekil 2

Yuksekligi 12 birim olan i¢i bos bir dik koni icine Sekil - 1'deki

gibi yuksekligi 6 birim olan bir dik silindir yerlestirilmistir. Bu

koni igine V4 birim kup olan su doldurulmus yikseklidi 6 birim

olmustur. Sonra bu cisim $ekil - 2'deki gibi ters gevrilmis ve

bir miktar daha su eklendikten sonra suyun hacmi Vs birim

kip ve yuksekligi 6 birim olmustur.

V.
Buna gore, V—1 orani kagtir?
2

1 1
A B3 C) D)

o=

1 1
4 5
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